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計算をしましょう。

① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ( ) ⑧ ( )

⑨ ⑩ ( )

同じねだんのノートを さつ買い、 円の消しゴムを1個

買ったら、全部で 円になりました。 ノート１さつのねだんは、いくら

になりますか。

式

答え

 りんごを こ　買いました。全体の代金から 円まけてもらって

円　はらいました。りんご1個のねだんはいくらでしょう。

式

答え

150

124

120

720

3 8 30

610

× － 8

6

816 ÷ 8 － 43 30

－ 5 × 2 ＋ 12

321

5 ＋ 3 × 4 ＋ 25 25

－ ÷ 3÷ 4÷80 4 － 64

0.5 ー 8.23 - 3.720.04

7.23 ＋ 5 0.03 ＋ 3.72

2

1
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答え

① ②

③ ④

⑤ ⑥

⑦ ( ) ⑧ ( )
( ) ( )

⑨ ⑩ ( )

式 ( )
答え 円

式 りんご1個のねだんを□円とすると

□

□
□

□ 答え 円

120

124

30
8 640

80 80

150

8× = 610 ＋

100

3

× 8 － 30 = 610

100= 600 ÷ 6 =

= 3480

2 － ÷ 6720

= 102 － 43 = 59

= 25 - 22 = 3
= 25 － ＋ 121025

= 17 ＋ 25 = 42
= 5 ＋ 12 ＋

= 150 － 107 = 43= 20 － 16 = 4

= 3.75

= 0.46 = 4.51

12

816 ÷ － 43 30 × － 8

25 － 5 × 2 ＋

321 ÷ 3

5 ＋ 3 × 4 ＋ 25

－ 64 ÷ 4 －

＋ 3.72

0.5 ー 0.04 8.23 - 3.72

= 12.4

=

× =

= 30 × 116

8

80 ÷ 4

7.23 ＋ 5 0.03

1


